NAMISFPORTS.HIEF

BY HARTMANNS-TUN/

147 Montageanleitung Seitenschweller fiir Citan 420 ,,CP Stream / CP Solid“
Teilenummer: 42088 6013 S

Sicherheitsrelevanter Hinweis 1
Beachten Sie bitte dringend unseren sicherheitsrelevanten Hinweis auf den Seiten 4 und 5.

Wichtiger Hinweis

Das Teilegutachten fiir die VANSPORTS.DE Anbauteile ist nur dann giiltig, sofern Sie alle Montageschritte dieser Montage-
anleitung exakt nachvollziehen.

Beachten Sie bitte, dass die Seitenschweller mit der Mercedes-Benz Karosserie sorgfaltig verschraubt werden miissen!

Bitte kontrollieren Sie vor Beginn der Arbeit die Vollstandigkeit der zum Lieferumfang gehérenden Teile.

2 x Seitenschwellerleiste ,,CP Stream / CP Solid“

8 x Exzenterschraube

8 x Unterlegscheibe M8 + Unterlegscheibe M10

8 x Mutter M8 + Federring M8

1 x Montageanleitung

2 x VANSPORTS Logo fiir Klebeort Seitenschweller hinten

1 x Teilegutachten zur Fahrzeugabnahme durch einen
Sachverstandigen

Ausgabe: 22.10.2022 Erstellt: Th. Hartmann / HH / TUNING147 Freigegeben: QML llona Bonke
Giiltig bis: Anderung Rev. 001
Datei: 1ISO 9001:2015_147 Montageanleitung Seitenschweller fiir Citan , BR420, ,,CP Stream / CP Solid“ 1



NAMISFPORTS.IEF

BY HARTMANN-T

Hinweis 1
Die Typenschilder miissen von unten lesbar bleiben. Diese sind erhaben in das Bauteil eingepragt.

Hinweis 2

Fiir die Durchfihrung der Montagearbeiten wird Sachkenntnis vorausgesetzt, sowie die Verwendung einer Fahrzeug-
Hebeblihne. Wir empfehlen die Unterstiitzung durch eine zweite Person. Der Anbau in einem Kfz-Werkstattbetrieb ist zu
favorisieren.

Hinweis 3
Sofern die Seitenschweller lackiert werden sollen, tGberpriifen Sie die Passgenauigkeit vor dem Lackieren und arbeiten Sie
diese notigenfalls nach.

Hinweis 4

Die VANSPORTS.DE Seitenschweller werden aus dem Kunststoff PU hergestellt.

PU reagiert empfindlich auf verschiedene Losungsmittel. Sofern Sie sich nicht sicher sind, ob lThr Losungsmittel PU-vertraglich
ist, testen Sie dies mit einer sehr geringen Menge an einer innenliegenden Flache.

Wir weisen hiermit ausdriicklich darauf hin, dass das PU-Material im Temperaturbereich iiber 60° C weich wird und ggfs.
seine Form und Struktur verliert.

Beachten Sie daher auch dringend unsere Lackierhinweise auf der Seite 3, [Spalte PU] dieser Montageanleitung.

Ausgabe: 22.10.2022 Erstellt: Th. Hartmann / HH / TUNING147 Freigegeben: QML llona Bonke
Giiltig bis: Anderung Rev. 001
Datei: 1ISO 9001:2015_147 Montageanleitung Seitenschweller fiir Citan , BR420, ,,CP Stream / CP Solid“ 2



NAMISPORTS.IEF

BY HARTMANN-TUN/

Kunststoff-Lackiersystem " @ AUTOCOLOR |

Produkt-Empfehlung fur ungrundierte Kunststoffe

fnnowating Repair Sofutioas

Abkurzung ABS PPE oder PPO* PC PBT PP PP/EPDM PA PU PS GFK oder SMC PE
Glastaser
POI%EP:;':HBW Polypropylen’ verstirkser
. Acryk Poly- Ethylen- Kunststoff
Chemische A Poly- Poly- .
. Butadien- Butylen- Propylen- Polyamid Polyurethan Polystyrol Polyethylen
Bezeichnung Styrol de—lg:;yim Carbonat Terephtalat Propylen Dien Sheet
“alte Bezeichnung Misch-polymerisat c:::ldlzﬁd
Abson e b Boxioy "M" —— Capron Bayflex Jackodur Riathicn
Bayblend Moryl Lexan Crastin Novolen Novolen Mylon Haydur T Hostalen
Moryl GTX Macrolon Hostalen PP HNordel = Lupolen
Handelsname Magnum Pocan Rilsan Castethane Styrodur
Kraslatic Ultranyl Merion Ultradur e =l Moplen Minlon Estane Sagex Polythen
Vestoran Xenoy Eltex P TPO,TPR N Trolen
Rell Vestod u id Ii Tel
ac Yyron stodur EPLEPL ltram! rogran elgopor o
Spiegelgehduse Kotfliigel Kraftstoff-
- - Motorrad- Kiihlergrill Spiegelgehd StoBfing - Stofifanger _ - Heckklappen -
E”;sm‘”‘:f‘i; verkleidungen Kotfliigel Leisten Kotfligel e Spoiler Fadzorbonaen Stapianoer | Rac-abdeckungen | StoBfanger pondier
ahrzeugtel Spoiler Heckklappen Spoiler Heckklappen e Leisten e poiler Nutzfahrzeug- :;:;:
Dachboxen autbauten
1K Kunststoff-
haftgrund / / /
P572-2000
P572-2001
. MV
Self Levelling 2:1:0.5 handwerklich
Primer = nicht
e lackierbar
565 P210-84X
2 Eert P850-149X
P565-5605 oder
HEd P850-169X
2K Epoxy-Primer MV
wasser- 8:1:2-3
wverdunnbar mit
P9so-2029
P950-2028 P980-5000

= Moglicher LacKierprozess / = Effektivster Lackierprozess




NAMISFPORTS.HIEF

BY HARTMANNS-TUN/

Das Bild zeigt die Seitenschwellerleisten mit den 8 Exzenterschrauben
Frontspoilerlippe fiir den Citan der Baureihe 420.

Machen Sie sich zuerst mit der Anbaulage des jeweiligen Anbauteils
vertraut.

Ausgabe: 22.10.2022 Erstellt: Th. Hartmann / HH / TUNING147 Freigegeben: QML llona Bonke
Giiltig bis: Anderung Rev. 001
Datei: 1ISO 9001:2015_147 Montageanleitung Seitenschweller fiir Citan , BR420, ,,CP Stream / CP Solid“ 4



NAS IS0 T=.ﬂ=E

BY HARTMANNS-TUN/

Entfernen Sie aus dem unteren Schwellerbereich die Gummistopfen.

Reinigen Sie im nachsten Arbeitsgang die Seitenschweller, sodass sich
weder Sand noch Steine an den Verbindungsflachen befinden.

Ausgabe: 22.10.2022 Erstellt: Th. Hartmann / HH / TUNING147 Freigegeben: QML llona Bonke
Giiltig bis: Anderung Rev. 001
Datei: 1ISO 9001:2015_147 Montageanleitung Seitenschweller fiir Citan , BR420, ,,CP Stream / CP Solid“ 5



NAMISFPORTS.IEF

BY HARTMANNS-TUN/

Setzen Sie den Seitenschweller an das Fahrzeug an und bringen Sie die
vormontierte Exzenterverschraubung durch die Langlocher in den
Seitenschweller ein.

Verdrehen Sie die Exzenterschraube, bis diese sich nicht mehr weiter
verdrehen ldsst. Ziehen Sie anschlieRend die M8 Mutter mit einem
Drehmoment von 12 Nm an.

Wiederholen Sie diesen Vorgang an beiden Fahrzeugseiten, mit jeweils 4
Verschraubungen.

Ausgabe: 22.10.2022 Erstellt: Th. Hartmann / HH / TUNING147 Freigegeben: QML llona Bonke
Giiltig bis: Anderung Rev. 001
Datei: 1ISO 9001:2015_147 Montageanleitung Seitenschweller fiir Citan, BR420, ,,CP Stream / CP Solid” 6



NAMISFPORTS.IEF

BY HARTMANNS-TUN/

Der Seitenschweller missen blindig, wie auf den Bildern links gezeigt,
an der Karosserie anliegen.

Ausgabe: 22.10.2022 Erstellt: Th. Hartmann / HH / TUNING147 Freigegeben: QML llona Bonke
Giiltig bis: Anderung Rev. 001
Datei: 1ISO 9001:2015_147 Montageanleitung Seitenschweller fiir Citan , BR420, ,,CP Stream / CP Solid“ 7



	Foliennummer 1
	Foliennummer 2
	Foliennummer 3
	Foliennummer 4
	Foliennummer 5
	Foliennummer 6
	Foliennummer 7

